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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 FEVEREIRO DE 2023 

CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO 

 

REQUERIMENTO 

- Requerimento (E) n° 1/2023, de autoria da Vereadora Kecia Nascimento Bassetti Gregorio, ao DIRETOR DO 

SERVIÇO COLATINENSE DE SANEAMENTO AMBIENTAL – SANEAR, solicitando informações sobre o 

abastecimento de água da rua Fioravante Marino (próximo ao Condomínio Residencial Flamboyant), no bairro Maria 

das Graças. 

- Requerimento (E) n° 2/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Michel Fernando Barth, 

Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requerendo informações a respeito do número de casos de dengue 

notificados pelo município de Colatina no período de outubro/2022 a janeiro/2023. 

- Requerimento (E) n° 3/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Michel Fernando Barth, 

Secretário Municipal de Saúde, requerendo informações a respeito das ações de combate à dengue: 1. Quais 

medidas estão sendo tomadas para o combate a dengue e outras doenças transmitidas pelo mosquito Aedes 

aegypti? 2. O Carro fumacê está passando? Se sim, qual o cronograma para atendimento aos bairros? Caso 

contrário, por qual motivo não está sendo utilizado? 

- Requerimento (E) n° 4/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. João Paulo Calixto da 

Silva, Secretário Municipal de Obras, requerendo informações a respeito das operações de reparo nas vias: 1. Qual 

empresa foi contratada para a execução dos reparos nas ruas? Qual o contrato? E qual o valor da contratação 

(enviar cópia). 2. Qual material está sendo utilizado para a realização dos reparos? 3. É sabido que ao longo das vias 

do município os buracos “reaparecem” com o passar do tempo. Neste sentido já se pensou em medidas mais 

eficazes? (encaminhar cópia das medições e atestes dos serviços prestados). 

- Requerimento (E) n° 5/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Raphael Guimarães, 

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Infraestrutura Rural, requerendo reparos nas estradas rurais na 

comunidade de Lajinha do Oito. 

- Requerimento (E) n° 6/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Cidimar Andreatta, 

Secretário Municipal de Educação, requerendo informações a respeito das Listas de Materiais que são solicitados 

pelas escolas da rede municipal de ensino: 01. A Secretaria municipal tem o conhecimento do material que é 

solicitado pelas escolas? 02. A destinação destes materiais é para uso individual ou coletivo? 03. A prefeitura fornece 

algum material aos alunos? Se sim, quais? Esse número é suficiente para a demanda das escolas? Para quantos 

alunos são entregues? 04. Existe um modelo de requerimento ou lista de materiais que são entregues para as 

escolas requererem para a secretaria? (Encaminhar cópia ata de registro de preços para de materiais de expediente 

e materiais de consumo); 05. A secretaria tem o controle das solicitações de material pelas escolas? (Se sim, 

fornecer cópia das solicitações). 06. Quais medidas estão sendo tomadas para que as escolas recebam os materiais 

solicitados por cada unidade de ensino? 07. É sabido que nos bairros mais carentes algumas famílias não possuem 

condições de arcarem com os custos da lista de materiais que são solicitados pela escola, quais medidas a secretaria 

tem tomado para que estes alunos não sejam prejudicados? 08. Todos os materiais são utilizados? Quanto os 

materiais que sobram no final do ano, são devolvidos? 09. Por fim, quantos alunos estão matriculados na rede 

municipal de ensino? (especificar por série). 

- Requerimento (E) n° 7/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Michel Fernando Barth, 

Secretário Municipal de Saúde, requerendo informações a respeito: 01. Quantitativo do atendimento e 

disponibilidades de fichas para consultas com clínico geral (atendimento primário) – Especificar por Unidade de 

Saúde; 02. Quantitativo de atendimento e disponibilidade de fichas para consultas por especialidades – Especificar 

por Unidade de Saúde; 03. Quantitativo a lista de espera para consulta e exames por especialidade – Listar por 

especialidade. 
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- Requerimento (E) n° 8/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Michel Fernando Barth, 

Secretário Municipal de Saúde, requerendo informações a respeito: 01. Cópia dos balancetes da receita do fundo 

municipal de saúde – por fonte de recurso; 02. Cópia dos balancetes da despesa do fundo municipal de saúde 

evidenciando por função, subfunção e elemento de despesa; 03. Cópia dos relatórios das auditorias internas 

realizadas na Secretaria Municipal de Saúde; 04. Cópia dos contratos de prestação de serviço para atendimento aos 

exames de especialidades, demonstrativo dos atestes dos serviços prestados. 

- Requerimento (E) n° 9/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Michel Fernando Barth, 

Secretário Municipal de Saúde, requerendo informações a respeito: 01. É sabido que a Unidade de Saúde Básica do 

Bairro São Brás atualmente funciona em uma “garagem”, quais medidas a secretaria de saúde tem tomado para a 

transferência do posto para um local que comporte as demandas da comunidade? 02. Atualmente, quais Unidades 

de Saúde funcionam em imóveis alugados em toda cidade? 03. Quais medidas a prefeitura tem tomado para a 

construção de novas unidades que comportem a demanda do município? 

- Requerimento (E) n° 10/2023, de autoria do Vereador João Marcos Cunha Filho, ao Sr. Sebastião Demuner, 

Diretor Geral do Sanear, requerendo informações a respeito das manutenções na fonte da área verde da Avenida 

Senador Moacir Dalla. 01. Qual a periodicidade das manutenções incluindo a limpeza e substituição da água da 

fonte? (Informar cronograma de manutenções e limpeza). 02. Qual a origem da água de abastecimento da água? 

 

MOÇÃO 

- MOÇÃO (E) n° 2/2023, de autoria do Vereador Eliesio Braz Bolzani, MOÇÃO de APLAUSOS à CRECHE 

MUNICIPAL DA SAGRADA FAMÍLIA, pelo sucesso do projeto musical "Um Livro Mágico" apresentado pelos alunos 

na comemoração de Natal e encerramento do ano letivo. 

- MOÇÃO (E) n° 3/2023, de autoria do Vereador Angelo Stelzer Neto, Moção de Aplausos para a Missão Calebe 

Colatina pelos projetos sociais desenvolvidos no mês de janeiro de 2023, em seus quatro polos na cidade de 

Colatina/ES. 

- MOÇÃO (E) n° 4/2023, de autoria do Vereador Angelo Stelzer Neto, Moção de Aplausos para MARA ELIZABETE 

PENITENTE, pela belíssima trajetória de vida. 

- MOÇÃO (E) n° 5/2023, de autoria do Vereador Olmir Fernando de Araújo Castiglion, Moção de pesar aos 

familiares do SENHOR JOSÉ EUGÊNIO ROSA JÚNIOR, de pesar pelo seu falecimento ocorrido recentemente. 

- MOÇÃO (E) n° 6/2023, de autoria do Vereador Olmir Fernando de Araújo Castiglion, Moção de pesar aos 

familiares do SENHOR PAULO STEFENONI, de pesar pelo seu falecimento ocorrido recentemente. 

- MOÇÃO (E) n° 7/2023, de autoria do Vereador Olmir Fernando de Araújo Castiglion, Moção de pesar aos 

familiares do SENHOR MAURÍCIO MALANCHINI FORTI, pelo seu falecimento ocorrido recentemente. 

 

Colatina (ES), 17 de fevereiro de 2023. 

  

Felippe Coutinho Martins 

Presidente 

Mesa Diretora 

Câmara Municipal de Colatina 


